

**Sclavagism modern: un salariat român lucrează pentru stat jumătate de an!**

Andreea Paul, președinte INAC, „Dacă luăm în calcul și contribuțiile sociale plătite de către angajator, pentru care tot salariatul muncește, ziua libertății fiscale devine 15 iulie”

◆ PAG. 2

**Cumpărăm brânză de calitate a II-a, la preț de calitate superioară!****INCREDIBIL! Brânza, „îmbunătățită“ cu soluție pentru dezghețarea drumurilor!**

Alte verificări ale specialiștilor Asociației Pro Consumatori (fostă Asociația pentru Protecția Consumatorilor din România - APC România), membră a Organizației Europene a Consumatorilor, au scos la iveală alte grave nereguli. Concluzia studiului coordonat de președintele asociației, conf. univ. dr. Costel Stanciu, este una cât se poate de halucinantă: cumpărăm brânză telemea de vacă de calitate a II-a la preț de calitate superioară și nu e. Mai mult decât atât, unul din 3 sortimente de brânză telemea conține clorură de calciu! ◆ PAG. 5

**Sâmbătă, mare sărbătoare!**

◆ PAG. 3

Medalii de argint și bronz pentru România  
**Juniori constănțeni, printre protagoniștii Europeanelor de tenis de masă**

◆ PAG. 7

**Când începe școala după noile schimbări**

◆ PAG. 8

**Cu un picior în afara închisorii****Mircea Băsescu poate fi eliberat. Decizia nu este definitivă**

Judecătoria Medgidia a aprobat cererea de eliberare condiționată pe care a depus-o Mircea Băsescu. Cu toate acestea, decizia nu este definitivă, iar ultimul cuvânt l-ar putea avea Tribunalul Constanța. În trecut, Judecătoria Medgidia a mai aprobat două cereri de eliberare condiționată, dar Tribunalul s-a opus, așa că Băsescu a rămas în pușcărie. ◆ PAG. 2

**Scandal****Deputatul constănțean Istvan Antal: „Kovesi sfidează Parlamentul“**

are ce să declare și că nu comentează viața sa privată. Între timp, aleșii se pregătesc

Deputatul constănțean Istvan Antal: „Dacă Kovesi ar fi fost americană și ar fi sfidat Senatul SUA, cu siguranță că ar fi fost urmărit pe cale juridică“

să o invite din nou pe Kovesi în Parlament. Printre cei care consideră că șefa DNA ar trebui să vină în Legislativ se numără și deputatul de Constanța al UDMR, Istvan-Ianos Antal, care ocupă funcția de secretar al comisiei. Parlamentarul UDMR spune că Laura Codruța Kovesi nu poate sfida Legislativul la infinit. ◆ PAG. 4

**Prea mare tam-tam pe litoral!?****Șeful CJPC Constanța, Horia Constantinescu, despre o posibilă demisie!**

◆ PAG. 3

**Moment aniversar pentru oiniștii de la Frontiera Tomis**

◆ PAG. 7

Șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, refuză cu obstinație să se prezinte la audierile din comisia parlamentară de anchetă privind posibila fraudare a alegerilor prezidențiale din 2009. Nu a făcut-o o dată, ci de trei ori. De fiecare dată, șefa DNA le-a transmis parlamentarilor că nu